

**УПРАВЛІННЯ АДМІНІСТРАТИВНИМИ БУДИНКАМИ
УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі **сантехнічних комплектуючих**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

*Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: **Управління адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, код ЄДРПОУ 26252302, адреса: 01009 м. Київ, вул. Банкова, 6-8.***

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 44410000-7 Вироби для ванної кімнати та кухні Сантехнічні комплектуючі.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: переговорна процедура, UA-2021-09-22-001166-с.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 35 000,00 грн. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Закупівлю: «44410000-7 Вироби для ванної кімнати та кухні Сантехнічні комплектуючі» (код ДК 021:2015: 44410000-7 Вироби для ванної кімнати та кухні) було двічі відмінено в зв'язку з поданням до участі менше двох пропозицій (Звіт про результати проведення процедури закупівлі №1: UA-2021-09-02-003270-b та Звіт про результати проведення процедури закупівлі №2: UA-2021-08-12-004006-b). Відповідно до п. 1 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), Замовник має право застосувати переговорну процедуру якщо ним було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації. На підставі п. 1 ч. 2 ст. 40 Закону Замовником встановлено наявність підстав для застосування переговорної процедури по закупівлі: «44410000-7 Вироби для ванної кімнати та кухні Сантехнічні комплектуючі» (код ДК 021:2015: 44410000-7 Вироби для ванної кімнати та кухні).

Строк поставки товару: протягом 25 робочих днів з дати підписання договору про закупівлю.


Якісні та технічні характеристики заявленої кількості сантехнічних комплектуючих визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Розділ I. Загальні вимоги:

1. Якість Товару має відповідати стандартам, мати сертифікати відповідності ліцензійних сертифікаційних центрів, встановлений діючим законодавством та висновок санітарно-епідеміологічної експертизи.
2. Товар повинен бути запакований у заводську упаковку, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою, бути новим (таким, що не був в експлуатації), без зовнішніх пошкоджень, в повній комплектності.
3. При поставці Товару повинен надаватися документ який підтверджує якість Товару (один із наступних документів: паспорт якості, або сертифікат якості/відповідності або інший документ).
4. Поставка Товару: на умовах DDP в редакції «Інкотермс 2010».
5. Гарантія на Товар - не менше 12 місяців з моменту поставки товару.

Розділ I. I. Технічні та/або якісні вимоги:

№ з/п	Найменування Товару	Одиниця виміру	Кількість	Технічні характеристики	Найменування Товару Виробник Товару (заповнюється Учасником)	Технічні характеристики (заповнюється Учасником)
1	<p>Кришка бачка для унітазу Gustavsberg Scandic або еквівалент</p> 	шт.	20	<p>Пластикова напівкругла кришка зливного бачка з кнопкою. Матеріал корпусу-пластик; Колір –білий; В комплект входить: поворотна залізна пластина .</p> <p>Кришка для унітазів Gustavsberg Scandic, має підходити для всіх моделей з 330 по 334, які були виготовлені з 1995 року.</p>		